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g Al Al

7E

3731

U5 "= oplEeel glojA,

AA ForFE ojvA] o=,

a) Al F5S 7k R e Al A= 24 (1);

b) 71 A1 FFoRFE A2 FHFoE Fo THGEF T4

o
il

29 azx; 2

c) A7l F EY @4 AHEA AXFE F(H)Q A2 A= 24(L,) B AV A2 A= g4 AHIA Y
A= A(E)Y A3 AR QA (L)EA, A7) A2 A= 24,9 A3 A= 24(L)E A7 A2 328 ue
HAEHE A2 A= 8429 A3 A= 84(Ly);

& Xgste FUs Az sy,

A1Ee] JolA, A7 A2 =S wet A4 A= QA (L)E o] e AL EFJORE 3= ZrE A= oAl
£q.

A% 3

A2gke] ol , A7) A4 A= aix(l)E A FHHEE 2t AL ERoR e Ehn d= oagy,
A3 4

A2dol] ol , A7) A4 W= 2 (L)e Fo 248 2 A& ERor e Y= d= o4k

AT 5

A3sto] QolA, A7) A2 F=S wel 2o A5 dz 24 (L) o EIEE AL ERow = Zro dx=
oAl =],

2T 6
Aagol o), 7] A2 FEFS wel Fo A5 W= 2x(L;)E 9 s AL 5HoR e 2Ys A=
o] B,
AT 7

A4l QoiA, 47 A2 BES wek o A5 A= 8A(1)E U £FHE AL BHOR Rt Frc Az
SEESE

A7 8

A7l YoiA, A7 Al A= RaL)E Dol(A)F M, 7] FrE A= o
A, o714 OB/A < 1,491 A& SHo s BrE A= oyl

X
iluA
Au)
rir
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l-F

20l (OH) &

A7 hofAM, 7] Al d= e (L)e dol(A)E 7HAH, A7) EFHE = olsgs Fs xol (&
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S=ES53 10-2456870
7EAH ) oI7] A OH/A < 1.29] A& 5o 3 s A= o Ee,
AT 10

A WA AT T o= F &l SlojA, 7] Al A=

ZH2Ho R AxHE S EHORE )
A3 11

ALG WA A9 F ol @ Fol olA, 7] A= LAES Teprgom ARE AL EFon s E
Y A= oy,

AT 12

AT WA A9 T o= g ol mE Fr= J= ojfEe B ojujx] AME e AS FHLE S

ZY= 7.
A3 13

A7 wmE EU= J= ojgEd
A, 37 EHE Be=

ot
LS/}

ATY 14
138+ 2ol A, H]& SDL/OH > 0.7¢] AL EA o2 3= ZU= Fhe}.
AT+ 15

A13%e] SlolA, Bl& SDL/OH > 0.85¢]1 AL 5H o= d= EH= 7t

2017 ' 7 ¥ 23 AR 49 v= ke Al 62/535,926 5.9 o]els FAEIH, o= B =

FHs F)7] (B wE] "EUE b REEE CEUE ) E FEE shiest 3xEe 9

53], olefd Erl= shule RES FOE i AnfEER 2o dx weld ARA, dAd) 27 o4e] A
= RE[7]M, A= BE F Aow shte "EUS't ]S sk thE-divet Txe AR 53l
gal AkEolgitt. A A o sy Ei F ole] EUE A RES ETE 5 e 2-vhviet FE(el:

f84(o]3F, "OPFE"E ), dE &9 =

FAQ W) o2 RE A2 (A, E e F Pt wF)oz F Hup s AAL
Atk Ed= Jle} REo]l wE-ofHA shdete] R o
=3 Zo= 4 HAEE AT o]#E JhuEle B gAMol Zr=-d= Fd-oly
T A=E Ze Fd-oHA iR A"

gige] g
S dst = HA

mulg) A9 A7(53) AnpEEs ge gRe] A AGHow gaded wel, ANEY s 27
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FAG AH o Be A 827k Ha 9o, webd sbie 2] % 53 Eos sde wolst dolvt
£

oA7lel AAE B iy ET= Jheleke] ok AAES 3t oleld EH= sidigle 2 Jhvlet of
Z WAl A71E 7HA olvA AME AAE 5 3

HA Fo, AaE B FolE /MM, F5h Fold H]s|

v EUE W= OARls ZEa, o7 gt A= ea4e dF offHE s

AN, B EAEI BAE FH 7lE 8o A EY Ao (TIL)E A=z EAolH, F Fi
(TTL; 2 TTLy) (A EH T 1b % & 2b #FR)E TS, F Y Felth. o)A, F RS Al A=
a9 F %‘A}ﬂdziﬁ'—ﬂ ZHF WAMAZA Al FEFS wel S4E Al P 2 S WATHC 2 RE oln|
A AA(d: CCD = CMOS A 7Rl A2 B&ES wel SHE A2 Fiolvh, dvtd oz Al 9 A2 F5 A}
o] 9] ﬂuf ToolA Rk, AR A deAE v Zxeli, 1 Ztke] ke 90° Bk AAY o & 5 Qo).
ofefol] Al-a-¥l oﬂ%oﬂﬁ, TILS A=7F T2 2439 uf S0, AA gloll BAE vk} Zo], HF &
Z Q49 o|mA] AA Alele] YA HE AE=S-(Hd, IR DE)E EZS}

BAAANA, oA = Ibell =AIEA FAIE o] "HA A= He]"(TLL)&= on| A AAeA e ojn|#]

A1 g3t a4 7Pl A (vertex) Abole] A2 e AgEA gejHs Az 5ot
TLLS d=7F Fadiz IAYE o SAHEY, A7 groll WAE nksh o], vpxe = a49) ojmx] Al
Atolo] 91x1E YAms-(elid, IR ZH)E X33}

oz

O
o=

WA, dAT £ 1be] AT FAR Gof " 23 Lol (BRL)"E oW A W} x|} Pt

AC] A
o] ou|H|of dig 7} ZH7kE A Atele] A2 BE IES WE A RA AHoE= W= FAo|t.

o

zb= @l zo] EAJo|t}, EFLE AA d=

o =
] T = N -
2 2t 9d A= axel 23 dojsh HAW Aow HoHr).

EoHAA A, "= 3 oA e Hd FEHH A= a4 T, F A= FAo] o3 A
H A(sag) s e ZE W] F4 ¥ A7 ARG, A= ed oA Ee "= ofuA s A=
A g Fus ARG, Tt o HA" Ee = ofAlse of A "E AF Gl dia e Al A=
a4 AA S A= ofHAE A

BogAAeld, Zzke] AxE m
SDL/2%= AL djZk4 doe] Axbolry.,
d5e) xFoR AL F e, 4

220y, F &9 84, F()Y A2 A= 24, B &Y A2 F5HE e 559 F7F A= 24y
A

g7] Al FFH o 2N

J

i

o,

=)

5
e

N

N

m=3 [

271 A2 FEFoR S TGRS PAEHIL, U= dxe FE
OH/W<1.1%] ZH= A= o527t Algdrt.

, 93714 SDL/OH>0.7¢]aL

el AA] ool A, SDL/OH>10]t}.
A AN oA, OH/W<1olth., & AA] ool A, OH/W<0.950]t}.
& AA] dell A, BFL/TTL>0.2¢]t}. & A A] ool A, BFL/TTL>0.35°]|t}.

A A oA, AL AR Lk

i)

o] A& 7FAW | OH/A<1.40]

:L
e,
10

Aldol A, OH/A<1.10]t}.

A A del A, A2 A= 2h(E 98 AHAS 7HE 5 9

o

A HAA dofA], M= 271 STD<0.0209] -3t

SEEEIS QA5 Aold] HE )9 oo AL T
aul, o714 SIDE EFHE A EE BRI, s <

=
WSS, B LiuS) Atolel e Auke] gk

B

w2
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(]

1ok, gl 2709] oflo] S 7k A AA] do|A], STD<0.010°]t}.

A AA el A, d= ojgEE]E 23 STDR0.0359] FE= A= 245 Afolo] Aok 37K o e ¥3F
gk, Aol 3709 ellof A& 7hxl A AA] delA, STD<0.015 ©]t}.

N

A AA el A, = ojaE]E 23 STDR0.0500] FFE= A= 245 Afolo] Aok 47fe] oo e ¥3F
s, Holm 4719] oo AL 7R L AA] do A, STD<0.025 o]},

AR A oeA, A= MG E AA FozXRYH ouX Foz, AHE)9 FAEHE M Al 84, F
(A9 #328S 1A A2 A=, D & £ 9 228 F 3UE 7R g8 ZE 245 Z2E 59 W= o
255 ¥33ith. oA, 9= 2459 & 7| &A% PNPPN I PNPNPY &= Qlal, of7]A] P& 9] #l=
82 &S, 282 N2 29 9= 84 &S A

A A dqoA, A= oJAEYE ZHAE SID<0.01 Z 0A_Gap/TTL<1/800¢] H&g=E= A= QAL Alo]o Holx
0] oo e EdslH, 9714 0A_Gape F% L(on axis) #oltk. 4 A oA, SD<0.01 %
0A_Gap/TTL<1/65°]C}.

QB AR oo A, zﬂ A= 94 A2 A2 94, D A3 AR 84 5080 2 ofn 4, 308U Fe o

AR AA] do A, A7) A2 A= 249 A3 A= 24t A S FE 24 HolE Zt

A5 AL G, Al WA= axE 2H Aol(fDE 7HAW, o714 [i/EFL<0.70]th. 4 AA] ool A,
f1/EFL<0.60]th. & AA] dellA, A2 A= 2axF 23 Ao|(f)E 7AW, [f/fil<1elth. A AAl doA],
[fy/f,1<0.7°]C}.

AR AA Aol A, L, WA Ly 4 o HE et

A5 AA] ool A, TTL/EFL<1.1¢]t},

A AA Aol A, A1 A= gA4e] ofFHAE A2 FHS wet duidE.

A Al oA, TIL/EFL<1e]t}.

TRt oA ARl AAl A, 2709 Al W= (L, B Ly Fsh wiE W= AlxgelA OH/W1L 3 TTL/EFL
H]go] Yolx = T3 A9l AFAfolth, oA W& (<0.6) fi/EFL H|&3} f,/f; v]&o] W& Az (<Dl
s gAErt. L @ L, 2479 & (550) % @S (<30) opH|FE A= A|xEle] ALAE A7 E denE
Z1e@th. Ly WA Ly il 4% FaHdad, 79, =, 3= 55 5)9] #dad F2 7. 2 (>0.2)
2

BFL/TIL H]&S Z#sle A= 24 7ro] &F e e 1S 2 SDL/0H vl &S X 9dts A= AlAgo) 7)o

B ogAMel ANE AN el b ABAL o7t B et 9AR A¥ @ =W gEstel ofdd
AR, s olde] EWA wolFi Fold TE, a4 Eb REe dwdes wE EwWSdA SAW
SAR FAS0] gtk EW 9 due B wAsel ANE A o tehha gashl s A% A
o F YHORE AFeE OB NFEHIHE Rtk wHeA:

1
=
i
ki

1e] 7hrlgtE S

& lexe = 19 7HgtE dHe

ki

ldi= AAZRE oA AXze] P F4E 2 = 19 AeE EA G
let 94U £ 19 FAWetE wA G
% 1fE = 19 shelgte] Zud dAweln,

H
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Ela=
= 2b+
% 2¢cT
5 2d+=
= 3
= 4+
= 5+
T 6
= 7

wgs

= la WA = lc=

EUE Spueh100)E FUE A= ofgiel (ol B haE 1EY)

2a & BAA A

= 19 ZO= shiets SHe

= 2¢] ZO= hiets Po

S=S0ol 10-2456870

oz Y 43 A= o MEeE ¥FPsE ZU= shete] A2 AA B E=A

AAREE o|mA] AR Fd FAE 2te & 29 Jhets mAIH

ZEEE RIS

SEEERS
SEEERS
SEEERS

SEEERS

ojm ]
ojm ]
ojm ]

ojm ]

YAt 28

AAze] YA FAHL e B Auleke] A3 A4 o % EA@

WA PA FHL e B Auleke] A4 A4 o2 EAB,

WAz FH FAE e By

Aol YA FH4E 2 BUE sjekel A6 A4 dF mAw
T

WAz BA F4& 2= F

A9 g

2 gAlMel MAFELL 10022 HEr7t AR E2Y= gheEke] A1 AA] &l "AA] ¢ 1"9]
rﬂr. = la# Szrwog AA ¢(100)F EASAL, B 1bye SHER AA 4(100)S =
T2 A d(100)8 EAET, T 1949 AL HMEE B T b 2 T lcdE A

Adergdar 3)(102) L olw x| AlA
13

(106)& TR, Aexoz A (100)E oA oux A dd WA Avzae] 7% 2/EE A
A(IR) e BePsta R Fo| olnx AA(106)9] Esh= AL WA 5 Q= A=Ay, F

F)(114)S F3e & Aok, o AN elolA, BOm Az oA (102)= AH ZozNE ojux] Zo el
FAUE, Al A=L), 3 29 Qa(dAdos, ZeE)(104), 2@ B A= Q2L ... L)E T3}
AR, A2 DS e NS A2 8eE TR, AT Eel(e] DA s Do)
Li Lo Ly Ly 2 L2 BAE 549 02 222 ol2oldrh. e A4 A, d= ojuas o o] N
=4, 6 EE 79 2 g AFe 24s ¥FE 4 Jon, 5709 A= fseh Baele] ovjd) AR 47
el e 5o o &) A% Az RadAR 442 4 Ak QwHon L qdole] dzel i W
A Nz 2aE BAT Ao, o7)A "Itk 13 N Alole] Aolrk, 7k W= ga(l): FHE 2T, A=

22 (L)= F5(0
5‘—:-6_]_— ||xﬂz jré].%uo

e} 7

B (110)0] A=A
H(EE H(104b),
(104c¢)oll A wx}gke,
F EAMH(104b) 9
gk Ag Hrh =
2 olgo] Ao Hz
F Ak A

Wz pal)E B oEAAe RE AN de mE A= gz gal ® 16 Fojn zhzte 24 Aol(1)F
CZ7ke) Az 2 (L)E Al BEe] WEs g

_‘33_01

UWEE:”-:
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we i o o IN
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vo flo 2 -

T..j:

Atol

N
~

N

N
ml

= mEd Al FErolgtax ) (108)S zte=th. W= @A(L, ... LpE FEY FE(oE=
g ) (110)E zsth. ZEF104)2 Al F5(108)0 dd4oz AP A1 ¥ d=s
14]

) O 2 H-E E"é‘é}*’q A= 2a(l)e T3shs B, ovA AA(106)5 st A2

Ao FA® A2 3 AR FPTh. ZF(104)2 F dAME(E= W) (104a), F FA
= =

™) (10 c)-g TEjEeh, Al FE(108) R OAl2 FEH(110)2> FY
@Al el A, _ﬁ_rﬂ—?— F EAME104b) = ZEF F AP (104a) Bk o 22, o7
F PAHAE(104a) ] AA B} 2o}, oy st 5L F YAMHI F ZAIHO] A A
—?— | 8 solxA g e FolE 7Hg). whebA], dW=(102)9] #3F ol (0H, =
7 ZAad 4 k. 2 A vled A3 dEd wad, Zs 3 AP 2o
o] Hj&L 1.00 Mk 4= ik,

E

O
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i,
N
)
1o
Hir
o
=
P
P
rr
Ui
ki
=
oY
BN
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N
~

o ARWLS) % 2Azkel FALSIE /AW, "i"E 13} N Aole] golet,

ake] "AMolek goli Ave AT AA F)ef
= gol olulA AA (Gl oA F)ef
FHe AR AP 0TEL 5 Aok, AW 2
E

HES AR Fevh, WA= 2L WA Ly
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iuf
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g 5o Topay EE G AxE 5 A A% A= axt G A= el gold Amz AxE F
sk,

AEH100)9] B, LS ZeF 3 GAE(1042)3 $AE Aotk e}, B Afels T EH(EAHA
0e) Atolel oo} o] 9& & gtk 10009 AF, L R TeFe Ame]l mFHon RA(AE
S0}, AAHE T REom AxHT. tE A9, o5 oF o), ZalEe NI 1 JAUe 9
shste] ek 2 Slol W=RA A5S S GoeM, shie REOR Axd & Ak, oled AL
meFo] shte]l FEOE o]Foizl Al Wx F WAL LSt BEEL A S WE(102)9] HAs)
U 5 Arh, AQ00A, L 2 TEe FAE AR Az 08 QA Ao, oEE Fol#

AE2 Azxd 4 Q).

L2 270] 785 (cuts) (W (facet))(112a, 112b)S EFat= 2719 AfHAE FHlsts 2709 FH (LS, LiSy)
S zhen mepA, A= e (L)e " d=reka Bl dU)RE Bl =AIE wkeh Zo], A= ojAlE
Y& o WA H/Es B @obAAl & 5 dn. Lo ANe Zes AbES 95 7be el shol TLLE
955 hssiA stk Ed, Zels YA 95 ZEE FAMMY S 7heetAl shel B3 wolE whE
= & 7sshA g

LS9l o A= & gAlA A "l oA ® A AT = IbollA, Al o= A" upeh o], L,9] Aol
(A= FAE) = d7l5-(112a B 112b) Atole] A2 F5 Was wet SAET. = ledlA, F7H4 A o=
TAlE ukeh o, Lio] F(Nos HAE)S Al B A2 F59 & U] £2 Uas wet SAETG. A 2
W2 2 WA AFE BE T A dEo] fAHA A8,

to

1) 2 A= ARAEZ(102)9] Mg 33T dHolgr7t & 2 WA & 42 FoXt. RS ¥4W
Y5E W EHosRE vg EWAAe] Aot D Ewel Y8 4Folth. D/2k

AL, T=
bt R A7l we vehath R T, DA RV R WelrE el Nd ¥ Vs 27 ERs) o
AW Aelo] EAShE A= ox Ame] FAF L ok Folth, thd E(mw FolelHe rezmAre Y
s A amEsjolol Eelng ATdsts o "ed guel FHoznee] welolt. ¥ 19 "H'e
QAo FAH AurAQ) olnH =r)

F9 B2 E 20 FoHo] lom, gl tig A= £ 3o vhek

-HlE BRS04 18 ARSske] AelEH, T AR AFEE R 4ol AT

(A1) SAG= +ayr?+ ar®+ azr® + agr®+ agri®+ agrt? +

1+ J1—-(1+ k)c?r?

714, r& WA FHGAL EE ADORFH(L wA FEHel FH) P EW el ARAA
AL, k= 9% A%, =R B ot B Ey= Puﬂ (100)8] A=(102)0] A&

SERE

i:l:l

el e, re] 2 hgk("max

iz A (stop)", Z, % QA FAE uks o], ol AR olulA] AAe] E@E AL AVT F Ak
EH. 2 Yo AN Aol xell vl Folm oluAe] 5 FAL FYATIEH mgol
2 % gk, A=102)9 Fe) AR (ZeF0 L, AoDE Aol B AA oA, st o)l el
bohe ek Al E Ly ool AAE & ATk, ® e A4 ot "z l'E XA 2% 2% A,
SrelEel WAk ol B4 w2 450 k.

B oA, FE, Sk EE E EE 2 T(erowp)d "Eol'E, AL FH(ANHA FEANA Y BF)
BPOR, FE/DL/ 0T HAU FE/ D8/ Ao Alal A2 Yol Fo (g w4
Broleht golt U RF/4h EE 1FI BE A b vE wet on g (EGE) AN (AN, A
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A (116))el Hrh 7}7.{ﬂh o

ot BAT FE/8

g ot Aol FE/8a/aEe] AAE AT, ek B stdolds &
aFe] vE Ad #ste] Y& et oln e AARNE s e "olx 9l

o2
ol

i aERH %OVW Fohs dojo] FE/e/awe Ads ARTG. dF 89, = 2bol =" upet
Zol, L9 ol Y BEFS web Lo HaH-(118a)ZHH Lo FH/N-(118b)74A1e] Ageltt. (= 1bel

FAE) FU= A2(102)9 F3F Fol (0w gl d= a5, ... Ly B ZgF04)9] Hshio 7H¢
SHE PR o RRE = anl)e] HEPE FEbAe] AR Aodn. odF 5o, Fv= d2(102)9f 3t
ol o] W=rk 7 F AAE 7Y e, =L))o HsHRAFE AR, & HAAdA, [iE =

2a(L)e] 23 dolE yedn, dF AA] oo w2d, gao dAEe] YA [{11>]{3]>]2]. 4
AN dgel wE™, tEe] dAZE A-Iu:31>1>]12]. dF AAl de wEd, vso dA
_]

xW=o] F-HZ(FH) 9 TAE Aol A= F7 24 Zol(BFL) W 9AF F(entrance pupil)e] H7(d)e] vl&
°o|tt.
of AgellM, A7 B Ui T2 APl opyrh. 1edt A Tgol o8 Foldl "EEE 93 A}

A oY ek Aarh Aejdnh:

1. "Gapi(r)" (714 i A2 84 WHEolal, re A 194 AMSHE A U3 W) o3y
a) i=1%] %1 Gapi(r) = LS9 SAG(r) + (Z2l5 AP LS, Atele] A2 F5S mE A);

b) i>191 A$-: Gapi(r) = Lin$i9) SAG(r) + (LiS; & LinS AFele] A2 35S wE Ag) - LS9 SAG(r);

c) r =08 A5 "F4 3 (on-axis gap)"(0A_Gap;)> Gap;i(r = 0)=2 A oJ¥r}.

2. " HAA"AVG) FTE oS Aol o& FoziT):

(M 4) AvG, = L), Gap, (Femm)

o714, ji& 0914 NZHAE] o]k Wigrola, N& 108t & AEolH | g, EWALS, LinSirel Hagk D/20]
cth.
3. Agtste A BE AAKSID) A e go] Folrh:

2

norm

1 ’1 ‘ j .Tnorm
(A 5) STD; = - (Gap(- (—) - AVGi)
Taorm [N N

AN, rpomS EHALS,, LinSi}e #HAFE D/20]a, N& 108t & AFolH | AVGE (4] 4)¢F Zo] HolHrtt,

AA o1



[0068]

[0069]
[0070]

[0071]
[0072]

[0073]

Exl Ex2 Ex3 Ex4 ExS Ex 6 Ex7
F= 273 263 275 275 A TS 235
EFL [mm] 14947 | 148356 15.08 14560 14981 14.967
TTL [mm] 15:05 1561 1497 14.60 14:62 14.7% 1445
TLL[mm] 1385 1431 13.56 1335 13.26 1343 13113
BFL [mm] 4 751 4515 5.500 5275 5374 5297 5457
TTL/EFL 1.006 1.045 0.954 0975 0.977 0.988 0.965
BFL /TTL 0315 0289 0372 0361 0.367 358 03T
A, [mm] 48 57 4.7 47 47 47 47
Wi [mm] 57 37 57 57 5T 5.7 52T
W,/ TTL, 1.583 1.373 1.59% 1.538 1.536 1.338 1.548
SDL [mm] 586 586 586 5.86 586 586 586
D(LxSx)SDL 0.607 o512 0615 0.617 0616 bsl7 0.615
OH [mm] 538 5.05 537 551 531 351 548
OH/W, 0.943 1061 0.942 0.967 0958 0967 0962
OH/A, 1130 1.061 1142 1173 1174 1173 1.167
SDL/OH 1.089 0.958 1.091 1.063 1.063 1.063 1059
f; [mm] 0.58Tpm 887 9.66 372 938 236 554 9.13
£y [mm] 0:587pm =520 -5.13 -5.86 926 -8.68 -6.13% =717
) [mm] 0.58Tpum 654 391 36.00 -6855.9 -8587.8 492 1832
£y [mm] 0:587pm 638 6.03 740 B.70 -11.26 -1495 -6.59
fi [mm] 0.38Tpm -481 432 -1130 -10.76 817 -12.24 6.72
£,/EFL 0:593 (.645 0381 0.627 0.626 0598 0.510
14 £y 0586 0.530 0.672 0.9587 0826 0.685 0.785
TTL/OA Gap 17870 | 41.696 131937 | 150447 | 149100 | 133803 | 146.802
TTL'OA_Gapa 86450 | 128449 | 254474 | 278606 | 279280 | 50084 35825
TTL/'OA_Gap; 975100 | 101485 | 35102 29309 35463 291430 | 26310
TIL/OA Gaps 99554 | 100425 | 58416 134274 | 111851 TLAGT 126:195
STD, 0022 0022 0007 0.003 0.004 0013 0.007
STD, 0014 G004 0.011 0.028 0.018 0038 0001
STD, 0.001 0.003 0.056 0.078 0.056 0.032 0049
STDy 0.013 0014 0.026 0012 0:014 0031 0.013
% 2]
= Ete R[mm] | T [oun] | Nd vd A/2 [mm] | W/2 [mm]
8 L;S; | HI7® - 2|4 4.326 1.200 1.487 | 70.405 | 2.400 2.850
Sy LS | Z2s e S 2.400 1.487 | 70.405 | 2.400 2.850
S D& BtAIH e -2.400 1.487 | 70405 | - -
Sy ¥ s &7 E -0.540 2.100 2.850
*FopE SAHS 0.3mm QA S X5
i 3]
# Ete R [mm] | T [mm] | Nd vd D/2 [min]
Ss | LoS: Hl= 2 7.502 -0.296 1.639 | 23.523 1.450
Se | 1.S, | di=m 26,080 | -0.174 1.400
S; | LsS; | HIZE -5.811 -1.105 1.534 | 55.664 | 1.500
Sg | LsS, | HIZ® 9.627 -0.154 1.500
Se | LsS; | HIFH 10.940 | -1.600 1.639 | 23.523 | 1.500
Sto | 1S, | BI=0 3143 | 0.151 1.700
IRREEE 2344 | 0273 | 1.534 | 55.664 | 1.700
Sip | LsSy; | HIZR 27.026 | -4.151 1.800
Sis zE 28l | -0.210 1516 | 64.167 | 2.900
Sia T SBEHH | -0.400 2,950
S1s = SBHH | 0.000 3.030

- 1 O —

SE=S061 10-2456870



[0074]

[0075]
[0076]

[0077]

[0078]

[0079]

SS=50l 10-2456870

# k o> o3
S; | -0.305 | 6.77E-05 3.27E-06
Ss | 15.881 | -1.26E-02 | -1.55E-03
Se | 6.600 | 1.35E-02 | -5.89E-03
S; | -7.648 | 2.29E-02 | -4.61E-03
Sg | 26.734 | 4.59E-02 | -4.28E-03
Ss | 26996 | 4.53E-02 | -1.64E-03
Sio | -0.292 | 1.60E-02 | -5.36E-04
Sy | -0.336 8.70E-04 -1.26E-03
S;p | 3.075 | -4.34E-03 6.15E-04

g oo wEd, FhdEk(100)o 4, Lol Zol(AD(EHA 1282 FAE)E 4.80mme]3L, L Z(W1)S 5.7mmo]
i, 4ol A/F(112a ¥ 112b) o] ZFHt} 2r}. TLL-S 13.85mm®] 3L, EFLS 15mmo]th. TTL; 11.45mm®]
3.60mmol vk, wEbA | TIL(Z, TIL, + TTLy)2 15.05mmolth. 33t 3o](0H)E 5.3%mme|Th. OHS U
dete], Z2F(104)2 F dAPA(104a)o] B8k, FAPA(104b) B 3 ZFW(104c) 3 wzpsh=

24717
ARG A0S FHIE 5 2lek. Lol ol AE A2 9511002 wheh vt Ly, Ly, Ly 2 Lee] oo
AE QFelrh, A A AoIA, L, Ly, L 2 L] A F 29E £ AE b 5 A8l 79
Aok gt

A=(102)014, Lie A (F, &9 Fg 48 zte) A= 240t Ly §9 (F, 9 I3 =449¢&
Zb=) W= gaolty, ol B wWAA JAlE BE OE A o (S, A

ok, A= 840 WA L)e 999 7158 7

Foltt. 7)o Fojxl v oA, Ly Foli, L= +ola

, Ly golth. 9o AWy uydd g zors o, Fst #0](5.38mm)E 1.2
Ay(4.80mm) = 5.76mm Xt} ZFar, H]E TIL/EFL = 1.0033 (1.2Xt}F Zar Alx]jojE= 1,18t 28), 1gla
TLL/EFL<1 ¢Jo] EH3lrt. A7 AA] o Eof up=H (o} #%), TTL/EFL<1 ©]t}.
= F5-2(127) Well =89 7he2H(100) ¢2F 28 ZU= 7492 (100") S
AS wEl A3t 2SS 23T, 394 (127)2 FE 84S WX 9 7|AF
2 4 Q). 8}—orzo(l 7)2 7|75 (opening, 128)5 ¥g+3ic}. 3 7R-5-(128

ATk, FHAZH(100") oA, A= 240 (L, WA Ly A= ad(150) ol g8k, d= wj&d(150) oA 7]

Hj
AX BEE Qd, dAgE o] d=E Syt AL WAy Yo, aglx A= 24 (L,-Lye 744 A4E
S el AbgETh, FHEH(100') 9] ol (H)E 7 aH(100')8] HAA oz RE 7 24(100')9] HAnA7A 9 =
o2 AHeolHtt. Hew 43t =o](0H) + "HYE"(140)9 HH Aoz Fdd = gy, #AE(140)&= 35 A=
(125) (394 (127)¢] dF9) 2 oo] FH(144)9] FA} 4T 5 vk, oo 3(142)> A=(102)9] s
Hafi(obal Fx) Bod & Aok, A AAdoA, g5 A=(125)+= 50-150m T A F ar, olo] Y (144)2
50-150m Y 4= Aok, wEbA, dF AAl oA, He= F8h ol (0H) + 100mm, E=E OH + 200m %=+ OH +

300me}t &4 & 5 T},

Heoll ©iste], dF Ao 7100 HEshA] & Zol&s 7M. 4 Add. =, k(10019 A4

(132)2 AA(134) B} ¢ 52 2o]5 7Fd § k. A5 AA] dofA], AH(132)2 A= 24(L) ¥ 27
<

[*]

"
X
pass
sl
i
>
2
.
(e)

(e}
S
=
>
&

y

o2
3

Ly &olaL, L= &ola

AETh, = IfE T led A A-
o RRYH B3] 918 AMS

2 Eg d=(102)2 592 F

B H

~

Z(104)S 33 ¢ g, AH(134)L A= 2L, WA Ly 2 wid(150)S 2383 4 ook, 7hH2k100")
o] SE-(AM 134)& "FHHEt oj"g . FE23, o7 Eole HE BAIETE. Fol(Hy) & wid(150)9] Fo] (&

EAE) A FYEI(140) 9 ADE(146)E T3k A3 AdHoz A& = vy, HALE (146)= AF A=(126)
(374 (122) 2] dXA)e} olo] A (148)8] FASH 5L = Uk, oo] M (148)L A=(102)9 ZA5S & 2
8% £ dri(etd FH=x). A AA oA, AR AE(126)= 50-150mm T4 € F dar, ofo] 34(148)& 50-

_11_



[0080]

[0081]

[0082]

[0083]

[0084]
[0085]

[0086]
[0087]

[0088]
[0089]

SE= 53 10-2456870
150pm ZQ 4 rt. webA, 93 AA oA, Hes= Hy + 250mm, T OH + 300im, H+E OH + 500me}t =<
s Z2H - "AF") 2 3 oju)x] kg SH(01S)E A EFUE A=(102)E 53 Y

FololHE ¥ £ 4 ot AL A2 F5(110)<
o224 FdE F vk, 0ISe A2 F5(110)e F2 1 27)
[e]

>

T E 22 WA E 2cE B d@AAd A W WME 20002 FAE U= sk A2 A Fe A
dd 2)& AT, = 2av AA] (20008 SSHEHORE EAEAL, & 2bv ZHHIER(200)9] FHHIolal,
2cE= FHEEF(200) 9] HHEolth, FhHEH(100 2 200)9] RE 9iE Al AR 2A(LDE A9

ko] AAl doAE 112a 2 112b9} e AHAE k. webd, FhWEr(200) e E= dlzE 2022
ANEa, "=7 Az E¥d,. Z20= 74ER200) 2 ZYs #@l=(202)0] e AAsE 38 dolElrt & 1

1-r1

]_

s st

Lo

)

st

X5 WA E 7oA Folxitt.
AA] ] 2
[ 5]
# Etgl R [mm] | T [mm] Nd vd A2 [mm] | W/2 [mm]
Sy | Lis, B2 4712 1.300 1.48749 | 70.4058 2.850 2.850
Sy | LiS; 2|3 2+ 2s 2.850 1.48749 | 70.4058 2.850 2.850
S ZE|E A st -2.850 | 1.48749 | 70.4058 = -
Sy F z2s 87 s -0.169 2.360 2.850
*mp|E EAHE 0.495mm L =AM S T E
[3% 6]
# Eres R [mum] T [mm] Nd vd D/2[mum]
Ss HE-ZE2IM sl -0.206 1.455
S LS, Hl 28 7.821 -0.296 1:6397 | 23.523 1436
S7 LS, Hl =22 -5.750 -0.122 1.407
Sg LsS, Hl 22 -4.660 -1.120 1.5348 | 55.604 1.425
S | 125 B 9.045 0154 1.465
S | LiS Hl 22t 12.330 -1.600 16397 | 23.523 1412
Sir | TS HI=S 3.090 0,155 1.550
S LSy Hl 28 2.329 -0.273 1.5348 55.664 1.484
Si | 155 H=e 350821 | -3.905 1507
S =2F =i -0.210 1.5168 642 2.930
Sis o= SE0 | -0400 3930
81 x DS | 0000 3.030
[ 7]
# k o U3

St | -0.361 | 9.14E-05 3.24E-06

Se | 18.000 | -1.09E-02 | -1.72E-03

S7 2173 1.72B-02 | -7.95E-03
Ss | -4.968 | 2.36E-02 | -G.40E-03
Se | 22.508 | 4.42E-02 | -4.56E-03
Spp | 19.512 | 4.90E-02 | -2.09E-03
Sy | -0.257 | 1.90E-02 | -1.20E-03
Sip | -0.219 | 4.04E-03 | -2.14E-03
Syz | 91.000 | -2.45E-03 | 4.74E-04

ZOe A EH200)el A, Ay 2 WS 5.70mmol T, FHAEH200) A, L1 Y3eltd). TLLLS 14.31mme] 3L,
EFLS 15mme]3, TTL;< 11.46mmo] i, TIL,= 4.15mme](Z, & TIL = 15.61mm), OHE 6.05mmo]t}. ZU)= 7}

wl2k(100) el A oF o], ZejFe G dapdel FAystH, F FAbd 2 3 EPwa} wapshs ARE
2 gtk = 200 =AlE AA oA, e = 3&94 of ¥ A= Aol

|

RYA

|

F

_12_



[0090]

[0091]

[0092]

[0093]

[0094]
[0095]

[0096]
[0097]

[0098]
[0099]

[0100]

SS=50ol 10-2456870

o] Ay ydy ke getd o), 38 =0](6.05mm) 7k 1.2 x A(5.70mm) = 6.84mmE T} Far, AAo] 1.1 x
A(= 6.27mm) B} Z&-& Bwsich. Hv]E TIL/EFL = 1.04070]aL, & 1.28t} 2bar Axo} 1,18t 2vh, E3,
TLL/EFL<1 o]t},

olr

= 32 #=(302)8 AAZFE ovA] AAM7AS Fd FAE Zte FT= FHEH(300) ("EAL o 3")e] A3
A g EAIRT. E= JheE(300) B ET = :=(302)00 gk A 38 vlelEzr £ 1 % 8 WA

¥ 1090 FoARG. "A=(302)E8 ALl FHEH(300)9] BRE 84F

A e 3

W2} (100 2 200)9] 849} AT},

[E 8]
# Eted R[mm] | T [mm] | Nd Vd | A2 [mm] | W/2 [mm]
Sy HE-E2N -0.905 2.350 2.850
% | T B E 4611 | 1214 | 1.528 | 76.975 | 2.350 2.850
S: | LiS ECIEIE BN | 2.350 | 1.528 | 76.975 | 2.350 2.850
A Ta[E SAIH DB | 2350 | 1.528 | 76.975 . =
S | ¥ ECEE PEM | -0.112 2.100 2.850
*op|E EANHE 0.265mm =M E T E
[ 9]
# B R[mum] | T [mm] | Nd vd D/2 [nm]
S [ 13 HIZH 651 | 21.513
Bs | LS I 20118 | -0as1 | VO HS1E gs
[+]
& |25 HiE -4.758 | -0.058 1.718
S S v 535 | 56.115
S | LS s as08 | ooz | 15|56 | ) 0ag
y o
So | Ll Hi=e -3.904 | -0421 1.658
S1o | L4 HI22 ‘iendl | igss | BOOL | Z15H3 i 55
S S, HI7EH . -
Sii | 1aSs I+ 10.049 | -0.253 1754
Sis | E2Si HIFH aes | pas | V550 | 3615 Bp—
7 B
Si | LS I 11.922 | -4.790 1815
== =E 02 5 167
S DS | 0210 | 1.516 | 64.16 5 859
E E 0.5
Sis b2 FE | -0.500 2919
] =F o -
Sis P 3.030
[ 10]
# K (5 U3

S, -0.874 8.10E-04 1.91E-05

Ss | -129.217 | -2.12E-03 | -2.70E-04

S7 0.203 4.80E-03 | -2.56E-03

Sg 0.184 1.64E-02 -3.58E-03

So 1.622 2.67E-02 -1.23E-03

S | -22.269 2.61E-02 2.30E-03

Sit 12.035 2.21E-02 9.77E-04

S 1.931 8.11E-03 3.19E-04

Si3 21.054 3.37E-04 3.10E-04

Zo= 7 (300)(AA] o 3 2 FE 8 WA E 10)olA, A 2 W A4 4.7mm D 5. 7mmo|tH(S, 7 EH(30
OolA, Lie ZHA(cut) @=). TLLE 13.56mme] i, EFL-E 15.00mme] L, TTL;S 3.564mmo] L, TTL,= 11.206mm

°lal(F, ¥ TIL = 14.77mm), OHE 5.37mmolt}. ZU= 7helE}(100) (FEH (104d) Ei= 200)9lA 9} o], =&
of Baysl, oHel ol 7odste ¥ EAMEI F Zddx walets AR ¥AS M 9
o AA o 3 YA 7(E AA o LelA)A, LS AYe ZE A2 249 ofuHE dPolrt. AA]l o 29

A, Lg Tgshs RE A= ase 99 ouHE et

99 A vdg kS 7ekst W 3338 =0](5.37mm) 7 1.2 x A(4.7mm) = 5.64nm Rt} A& BEsith, H
0.984, = 1.28t} zhar, Alxo] 1,18}t Za, © volry 180k Zvh, w8, TLL/EFL<1 o|t}.

_13_



[0101]

[0102]

[0103]

[0104]

[0105]

[0106]
[0107]

[0108]
[0109]

[0110]

[0111]

[0112]

©o4E A=(02) 2 AARRY ojuA] WA A A ke By
Al dlE AR ETE Fheeh(400) B EHE A=402)0] tg FARE FE dlolErt &
FE 13 Fojxink. d=(402)2 AlLF IHEH400)9] BE - Q4= 7heh(100, 200 H
S},
AAL o 4
[ 11]
# =34} R[mm] | T[mm] | Nd Vd | A2[mm] | W/2 [mm]
Sy HEE-X2NM -1.057 2.350 2.850
LiSt i1 4.073 1.355 | 1.433 | 95.232 2.350 2.850
S: | LiSs oois g+ ety 2.350 | 1433 (95232 2.350 2.850
Sy 2|5 HhAE sy -2.350 | 1.433 | 95.232 -
Ss * s &+ 2ay -0.097 2.080 2.850

=
*og)lE SAHE 0270mm 2 ZMS XF

[®& 12]

# e R[mm] | T [mm] | Nd vd D/2 [mm]
Sg | LSy H| e 31.776 | -0.409 | 1.651 | 21.513 1.806
S7 | LSy g9 7.479 -0.052 1.716
Sg | LS H| 284 3.567 -0.907 | 1.535 | 56.115 1.730
So | L3S, ] 3247 | 0498 1.619
85 | L EEEE] 14616 | 0951 | 1.651 | 21513 | 1.622
Su | LsSy Hl 9.021 | -0.109 1.750
By | LoSy L] 4476 | -0.252 | 1.535 | 56.115 1.740
S | LsS ] 20463 | -4566 1.806
Siy o3 e -0.210 | 1.516 | 64.167 5876
Sis zE S | -0.500 2907
Sis ] L] 3.030
[ 13]

= K 0 o3

S, -0.303 7.31E-05 1.71E-06

Ss 96.549 -6.01E-03 -6.90E-06

S 10219 | -5.99E-03 | 3.20E-04

Sg -0.715 -1.72E-03 1.80E-04

So -3.213 -3.61E-03 9.19E-04

Syo | -108.408 1.13E-02 3.97E-03

Si -0.202 6.62E-03 3.68E-03

S | 3281 | -118E-02 | 2.17E-03

Sz | 95.038 | -274E-03 | 4.32B-04

Z0= Fhd2H400) (A A]
al, EFL
= FHEH(100 = 200)o A<k 2
g WS 7Hd 5 Q.
91
TIL/EFL = 0.975, =

o 49 % 11 WA
14.96mmo] 22, TTL;S 3.705mm®] 3L, TTL.,+= 10.895mmo] L
], ZEES 3 Aol et
28] A= ol

=

=, & TIL =

3 =AM

o O

Lowt 43, Axle] 1.1ud 41, o dolrh 1t} 4},

T o5k A=(502) D AAZRE olux] AMZA e FH FHE zh=
A Gﬂé Al %— 15 ZhleH(500) 2 EH= ‘»'11(502)011 Ik
Al E 16°l Fojxitt. (502)& ALg 7t ek(500)9] EE 84
%%ﬂq

_14_

o](5.5Imm)7} 1.2 x A(4.7mm) = 5.64mmX=.C}

SE=S061 10-2456870

1% %

300) 9

14.6mm), OH+= 5.51mme]t}.
9 B YA wxshe

Ago] wsiet,

7} 13}(400)(*“\1 o 4)°] A4 A

11 A
Qo)

& 1A, A F W 27 4.7 2 5. 7mmel k. TLL-S 13.25mme]

i

)

&

w3k, TLL/EFL<1 o]t}.

Z)= 79 EH(500) (A A
Ak e dolert 1 #
FHa 2} (100, 200, 300 2 400)¢] £.49F

o 5")e] A5
¥ 144



[0113]

[0114]

[0115]

[0116]
[0117]

[0118]
[0119]

[0120]

[0121]

[0122]

SE=S061 10-2456870

[ 14]
# Etel R [mm] | T [mm] Nd vd A2 [mm] | W/2 [mm]
Sy ZE-E2IH -1.065 2.350 2.850
S, | LiS; H| 2% 4.062 1.359 1.433 | 95.232 2.350 2.850
LSy osae3 P&l 2:350 1.433 | 95.232 2.350 2.850
Sy I2ls BhARE 2 -2.350 | 1.433 | 95.232
S5 * e SE -0.098 2.080 2.850

(& 15]

# Etel R[mm] | T [mm] Nd vd D/2 [mum]
] L] 651 | 21513

B | Lol = szaos | s | WO | 2LAL 1.800
, =]

8 | LS i -6.365 | -0.052 1.709
; 7 5 =

Se | LaSs L] 4,570 | “6808 | 1985 | Sells T
3 g =]

B | LS = -3.651 | -0.380 1.636
Sy | LSt =] 7% | s | B9 SelS | g

" E[EtE]
Sir | LB = -3.214 | -0.131 1.749
o 5 5
Sia | LsS: H2e 4056 | <oisay | W63l | 21513 1765
g3, i
Si3 | LsS fes -16.194 | -4.665 1.807
FE st 02 3 4167
S DB | -0.210 | 1.516 | 64.16 5883
Sis £ SE | -0.500 .
o= =r

Sis . M= 3.030

[& 16]

# k s o3

S5 -0225 | -3.72E-05 | -3.37E-06

Se 2287 -1.24E-03 1.30E-04

S 3.112 | -595E-03 1.01E-03

Sg -0.731 -1.11E-03 3.02E-04

Se 0.084 2.12E-02 | -1.55E-03

Sy | -24.608 | 2.74E-02 7.22E-04

S | -10.147 | S8.67E-04 1.15E-03

Sy | -13.144 | 3.59E-03 1.08E-03

Syz | -14.426 | 1.64E-02 -1.25E-04

Z0= FHEHG00) (AA] o 5 2 & 14 WA & 16)elA, A B W2 227 4.7 2 5. 7melvh. TLL-S 13.26mme]
3L, EFL2 14.958mmo]al, TTL;< 3.709mme]al, TTL,= 10.911mmo]ii(5, &= TIL = 14.62mm), OH+ 5.51mmo|t}.

Zr)= shleh(100 E 2000049k Rol, ZelFe F QA WAT F FAhd 9} FPwd wAshs
ARG BHe A4 5 v BE A= axol ojuAE Ao

f
Lo
>

Aw ) gy ghe 7ekstd ) 338k o] (5.51mm)7F 1,2 x A(4.7mm) = 5.64mmE. T} ZFSo] Bt H)&
TTL/EFL = 0.977, & 1.2Rc} 23, AAof 1,180 a1, ¢ yolrt 185k 2o}, 58k, TLL/EFL<1 o|t}.

T 62 @=(602) © AAZEE oz AM7X 9 FA FHE e ZU= FHEH(600) (DA o 6)2] A6 A
Al dE EAET. 2= e (600) 2 ZU= Al=(602)0 ek g ek dolErt 1 % ¥ 17 WA

=]

199 Folxt}. dA(602)E AL 3 7H2H(600)¢ RE 4= Zhdek(100, 200, 300, 400 2 500)¢] &4
o} Fdsiy.

A o 6
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[0123]

[0124]

[0125]

[0126]
[0127]

[0128]

[0129]

[0130]

[0131]

[0132]

SE=S061 10-2456870

(% 17]
# Erel R[mm] | T [mm] | Nd Vd | &2 [mm] | W/2 [mm]
=HE - Zal)) ot 2.35 2.85
S EIp] LI T - 2.350 2.850
5 ] =] y 3
Sx | TS HI= 1078 | 1355 | 145690900 2350 2850
S | LiS ERIES-IE] @B | 2350 | 1.456] 90900 2.350 2.850
Su Ta[E SrANe BT | -2.350 | 1.456 | 90.900
S; E=RIE =) A [ pier 2.080 2.850
*mg|E SAMHE 0.27mm SENE F5
[ 18]
# Ered R[mm] | T[mm] | Nd vd D/2 [mm]
5 =] 1 65 513 =
Se | LoS; b3 15780 | -0.670 | 1651 | 2151 e
5 o
S [ L% Hl xS -5.439 | -0.295 1.653
< r HI2S 51| 21.513
Ss | LS = 111 | 0907 | 165121513 1.653
5 HI22 < -
S [ LS I 5.073 | -0.051 1.760
H|2H 51| 2 3
Su | LSy £ TREE |, Bigsy | 1| ZLSH 1.789
- : o
Su | LiS o= 37.777 | -0.207 1.809
812 | LsSt HI28 soss | oosy | 1535 | B6.LES 1
1 o
Si | LS bl 22.129 | -4.588 1.811
Sis == DB | -0.210 | 1.516 | 64.167 5561
] 28t -0.5
Sis 2B | -0.500 —
== Et
Sis i 3.030
[& 19]
# K (V) 3
s, -0.283 7.76E-05 | 3.45E-06

Sg 22:671 -1.94E-04 | -1.43E-03

S7 6.703 1.44E-02 8.50E-05

Sg -31.425 9.90E-03 4.27E-03

Sg -35.446 -2.24E-02 5.67E-03

Sy | -112.063 | -3.55E-02 5.52E-03

Su 63.734 -1.41E-03 2.85E-04

Sp 2.909 -9.30E-03 | -2.48E-03

Sz | 113315 -641E-03 | -1.64E-03

ZY= FHE600) (BA] o 6 2 F 17 WA F 19, A 2 WS 47 4.7 2 5.7 mmo]t}. TLL-S 13.43mm
o]al, EFLL 14.961mm®]al, TTL;& 3.705mme]3l, TTL,x= 11.085mme]al(Z, & TIL = 14.79mm), OH:=
5.51mmelth, ZU = FhlE(100 e 200)0A 9k o], ZEEe F dabdel Hasiy F EAld 2 3 299
I uapshE HEE ZHS 7 oAk BE =z 949 ofFAE dF ol

e A vde ks gietst
TTL/EFL = 0.988, = 1.2K.t} 21, A=|o] 1.18t} 2kar, ©] volr} 18k #v}, w3k, TLL/EFL<1 o|t}.

_1

2

, 33 E=ol(5.51m)7F 1.2 x A(4.7mm) = 5.64mmE.T} ZHSo] Bt v &

72 :W=(702) L AAZEFE olu]x] AAM7A ] FA FHES 2t ZYs FHEH(AA] o 7)2] A7 AA] o
EU= 7R (700) 2 FY= A=(702) ik AAS 38k dlolHzF ¥ 1 2 % 20 A X 22

AN=(702) 5 Alsta 7hHR(700)9] 2 Q4+ ZhAIEF(100, 200, 300, 400, 500 % 600)°] &

2

>

o o
'g‘. .

(A N s )

B 2 g K
2 o

ot @,
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[0133]

[0134]
[0135]

[0136]
[0137]

[0138]
[0139]

[0140]

[0141]

[0142]

[0143]

[0144]

[0145]

[0146]

S=S0ol 10-2456870

TIL = 14.45mm), OH= 5.48mme]t}.

[ 20]
# Eted R[mm] | T[mm] | Nd vd A/2 [mm] | W/2 [mm]
(P EE_EQf —_ 2.350 2.850
S, | Lis; ] stee | 1z | 1483 9232 2350 2.850
S | 48 TR DB | 2350 | 1433 | 95232 | 2350 2850
S5 T2IE SFAE TEIY | -2.350 | 1433 | 95232 < E
S5 TIE 87 L2 e 2.080 2.850
gl SAMHE2 027mm REA S X §
[ 21]
# Ered R[mm] | T[mm] | Nd vd D/2 [mm]
Ss | LS, =] 25077 | 0253 | 1651 | 21513 .
= 5 o
i Hi= -3.922 | -0.056 1.715
: o =
Sg | LaSy It a3 | osig | 1555 | S5 4,567
1Sy 2
Sl i o5 6284 | «0.549 1.646
=] 535 [ 5 5
Sw | LsS; =] 7645 | dodzi | 1935 | S6ILIS —
i =]
Su | LaS Hi= -2.399 | -0.115 1.754
8a | s [E[E=IE] 72 | esey | 0L | 2USI3 —
N =]
Si | L% S -15.725 | -4.747 1.803
. o= 28t -0210 | 1.516 | 4.167 557
Sis EE B | -0.500 2 008
S HE EETT] 50
[ 22]
# K o o3
g, | -0.373 | 1.69E-04 | 7.56E-06
S¢ | -30.531 5.01E-03 -1.01E-03
S; | -0.953 | 225E-03 | -1.57E-03
Sg | -5260 | -3.33E-03 | -1.47E-03
Sy | -22816 | 1.13E-02 | -1.86E-03
Sy | -91.835 | 426E-02 | -8.24E-04
Sy | -8.964 | 7.03E-03 | 2.50E-04
Sy | -13.635 | 443E-03 -2.45E-04
S;; | -36.786 | 2.05E-02 | -2.06E-03
Z0= M EHT700) (HA] o 7 2 F 20 WA FE 22)oA, Ay 2 WS 42 4.7 2 5. 7mmo|t}. TLLS 13.13mmo]
a1, EFLLS 14.967mme]aL, TTL; 3.678mmo]al, TTL,= 10.772mm°] (5, &
3E o 3 =1 =) =, T -1 = 3y =]
te o= s o], ZeHe F AEe s F B4 R F oW adels 9@ ®
Wg b otk RE A= gae) dnAe o)t
(e} S o) — [} =)
o] Ay ydd s geke o, F3F $o](5.48mm) = 1.2 x A(4.7mm) = 5.64mmHE.T} 2FS-2 HrEsith, H]

4 TIL/EFL = 0.965, & 1.280} &3, Alxo] 1,18t 23, ] volrp 18 2o}, %3+, TLL/EFL<1 o]t}.

E 238 9o hdE A4 alEolA Uehtbe AA 54 D o 85E ackd ol
el S 2 AAEY BriE Az BEE SYSHE o =gl Hu

"AA": AA1=BFL/TTL >0.2, AA,=BFL/TTL >0.28, AA;=BFL/TTL >0.35;

"BB": BB;=0H/A; < 1.4, BB,=0H/A; < 1.2, BB;=0H/A; < 1.1;

"CC": CC,=0H/W, < 1.1, CC,=0H/W, < 1.00, CC3=0H/W:< 0.95;

"DD": DD;=STD< 0.020, DD,=STD< 0.015, DD;=STD< 0.0109] H-3}3}= Hol:= 2719 3,
"EE": EE;=STD< 0.035, EE,=STD< 0.025, EE;=STD< 0.015;
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SES061 10-2456870

[0147] "FF": FF;=STD< 0.050, FF,=STD< 0.035, FF;=STD< 0.025;
[0148] "GG": GG;=SDL/OH >0.7, GG,=SDL/OH >0.85, GG3=SDL/OH >1;
[0149] "HH": w& 7]1& <A (power sign sequence);
[0150] "TI": 11,=STD< 0.01, % OA_Gap/TTL< 1/80, I11,=STD< 0.015 % OA_Gap/TTL< 1/65°] #-§3}+= Hox= 179
e
[0151] "JIT A= QA4 1, 2 2 39 ol oM Zbzb 50Ky Far, 30K Y Fa, 50ET F 4 .
[0152] KK A A= 24 2 2 39 FE 2 dolx= Sola;
[0153] "LL": LL,=f1/EFL< 0.7, LL, =f1/EFL< 0.6;
[0154] MMTMM = | £2/f11< 1, MM,=1f2/f11< 0.7; &
[0155] W' L, WA Ly & 98 o HAE 2kt
[0156] 3E 232 Z4Zbe] AA] dolA wi] Mg EE o] FHRHEA(VE W) EBEE FFHA FEAUIE "x)E
vEbdith, Q18E AA] o AAlE EHe VAT s AWEy] AE AR AY B, AssE o=
A E A= dETE. TE A % of7]e) JiAlE 2 el B9 oA E=g uE 4 vk
[0157] [% 23]
Example | EX1 EXZ B3 X EXS EX6 EX7
A4, o o o < o < o
AA. v ] v + v S ¥
AL b3 o o v o o o
BE, ] < ] o ¥ J <
B8, ] ] V] o i 7 ]
BB = o * x * x ®
£G; ] ¥ v ¥ v ¥} )
cC 7] ] v + T ) ]
oo o ® o o ® ® ®
DD, v ] ¥ v v v )
DD o o o o v x v
DD: = « x * * x o
EE o o o < o o o
EE o ] ] % ] 5 ]
EE o + b4 * ® ¥
FF, 7 ] » x ) ]
FF; o v * x * x *
FF o o * *x * *® x
GG, o o o + o o o
GG ] ) ) J ) ) ]
GG ] »x ] o ¥ ] J
HH PNPPN | PNPFN | PNPPN | PNNPN | PNNNP | PNPNN | PNPNP
1, ] ] ) J ) X ]
1, ] 7 ] o 7 ) )
1 ] ] ] g ] s ]
EE o o o < < x o
L ] v ] J o ) v
11, o ® J ® » J o
MM, o « o < + v v
MM, o o o * x v x
NN o o o J o g o
[0158]
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